
ACTA  No.    13   I>E   IA  sEsl6N  ORDINARIA  DEI.  GAD.    pARroQUIAL  RURAL

DE   CHOB0   LLEVADA  A  EFECTO   EL  D±A  MIERCOLES   22   DE   JUNIO   DE

2022 .

En  la  Parroquia  Rural  de  Chobo,   a  los  22  dias  del  mes  de   junio

de   2022,    siendo   las   15:H00   previa   convocatoria   se   rednen   los

vocales      de      la     Junta     Parroquial     del      Gobierno     Aut6nomo
Descentralizado   de    la   Parroquia   Chobo,    para    efecto    toma    la

palabra   el   sefior  presidente   y  pide   a   la   secretaria  verifique
el   qu6rum,   constatandose   la  presencia   de   los   sefiores   vocales,
Angel     Hernandez     Altamirano,      Washintong     Victor    Mena,      Ing.

Gabriela  Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara  Altamirano   Briones,   Lcda.

Alejandra  Vera  Sarcos.

OREEN  DEL  Din:

1.  Constataci6n   del   C)u6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes   del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N  DE   QU6RI".

Constatado   el   Quorum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer   el   Orden  del   Dia  a   tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTURA  Y  APRORAC16N  DEL  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la    palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todc)s  los  vocales  presentes.

3.  LECTURA  DE   OFICI0S   ENVIADOS   Y   RECIBIcOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que   los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   DEI.   PRESIDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD    Chobo

comunica   a   los   sefiores   vocales   del   GAD   Chobo   que   ya   estamos   a

mitad  de   afro  y  que  debemos   de  seguir  trabajando  unidos   como   se

ha  venido  haciendo,   agradece  a  todos  los  presentes  por  sumarse
al    esfuerzo,    por    sumar    esfuerzo,    por    estar   predispuesto    a
trabajar      en      beneficio      de      la      comunidad,       de      nuestros

parroquianos .

EI    Sr.    jingel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

comunica    a    los    sefiores    vocales    del    GAD    Chobo    que    seguimos

avanzando    con   log    trabajos    en    las    nuevas    unidades    de    CDI,
tales   como   san  francisco  y  las  margaritas,   estos   trabajos   son
en   base    a    lo    solicitado    por    el    MIES,    esto    con    el    fin   de

precautelar  el   cuidado   y  atenci6n  de   los   nifios   y  nifias   que   en
estos  centros  van  a  asistir.

Toma   la   palabra   la   vocal   principal   del   GAD   Alejandra   Vera   y
agradece       por       el       trabajo       responsable,       por       dar       una
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administraci6n  de   puertas   abiertas,   donde   no   se   nos   niega   la
informaci6n   y  mas   aun   donde   los   ciudadanos   podemos   acceder   a

ella     sin     tener     problema,      eso     a     caracterizado     a     esta
administraci6n.

En   este  punto   toma   la  palabra   el   vicepresidente  del   GAD  Chobo

sefior   Washington   Victor   Mena      y  pregunta   al   sefior   presidente
como   continua   el   tema  de   los   trabajos   de   adoquinamiento   de   la
cabecera   Parroquial   Chobo,    la   cual   esta   parada   por   tiempos   y

par  otros  tiempos  la  retoman,   y  esto  retrasa  los  trabajos  y  el
bienestar   ciudadano,    recordando   que   ya   son  muchas   las   fechas

que   la   sefiora  prefecta   nos   ha   dicho   que   iba   a   terminar   estos
trabajos,     esto    con    el    fin    de    tener    informados    porque    la
ciudadania  pregunta,   y  no  se  ve  bien  que  siendo  autoridades  no
tengamos  respuestas  para  estos   temas.

El     presidente     del     GAD     Chobo     Angel     Hernandez     Altamirano

manifiesta     al     sefior     vicepresidente     del     GAI)     Chobo     sefior
Washington   Victor   Mena   que,    asi   como   61   tiene   ese   sentir,    61

tambi6n  lo  tiene,   puesto  que  las   fechas   se  estan  cunpliendo  y
se   aspira   terminar  a  tiempo,   de  alli   solo  esperar   fecha  de  la
sefiora  prefecta  para  su  inauguraci6n.

Toma   la   Palabra   la   Licenciada  Barbara  Altamirano   y  manifiesta

que   se   deberia   de   preparar   alguna   actividad   cultural   para   el
dia   de   la   inauguraci6n   y   asi   mostrar   nuestro   agradecimiento

por  tan  grande   financiamiento  por  parte  de  la  sefiora  prefecta
del   Guayas.
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El     presidente     del     GAD     Chobo     Angel     Hernandez     Altamirano

manifiesta   a   la  Licenciada  Barbara  Altamirano  vocal  principal
del   GAD  Chobo   que   esta  muy  bien   su   `propuesta   y  que   se   debera

planificar  algo  bonito,   felicita  a  la  sefiora  vocal  por  siempre
tener  iniciativas  maravillosas  y  novedosas.

5 . vanlos .
No   habiendo   ning6n   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la

sesi6n   boy  mi6rcoles   22   de   junio   de   2022   siendo   las   16h46   pin.

AIg4|nthoe,rntcLrd^eghe-A:ano-
PRESIDENTE

coBIEENo  AUTONorro  DEscENTRAI,IZAI)o  prmoQulAI.. RORaL~ DE :`cHOEso

VICEPRESIDENTE

b
Lcda.   Barbara  Altamirano  Briones

VOCAII   PRINCIPAL

Ing.  Gab#i¥ MfaAlme
VOCAI.   PRINCIPAL

Lcda.  AAi\£Qav|!£:Lvera  sarcos
VOCAI.   PRINCIPAI.

LlcenQi=fa?eT=ifoTorres
SECRETARIA-TESORERA
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CONVOCATORIA  A  SES16N  ORI)INARIA

Chobo,    20   de   junio   de   2022

SEfoRES

VOCAI.ES   PRINCIPAIES   DEL   GAD   PARROQUIAL  RIJRAL  DE   CH0BO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los   sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del

COOTAD.,   a  la   sesi6n  ordinaria,   que   se  llevara  a  efecto  el  dia

mi6rcoles   22   de   junio   de   2022,    a   las   15HO0   en   la   Casa   Comunal

de  Chobo,   donde   se  tratara   el  siguiente:
ORDEN   DEL   Din

1.  Constataci6n   del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes   del  presidente.

5 .  Varios .

ATENTAMENTE ,

ingA|nfg\rntlnod,enzourdtc:L-Aan61,`
PRESIDENTE

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Ru;al "de  Choho.
A.    HERNANI)EZ   /   D.    BRAVO
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RECEPC16N   DE   IA  CONVOCATORIA  A  SES16N  ORDINARIA  DE   FECHA   20   DE

JUNIO  DE   2022
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Sr.   Washington  Victor Ing.   Gabriela  Moran
VICEPRES IDENTE VOCAL   PRINCIPAL

•bLcda.Barbara
Altamirano

M(.lon\yo-
I.cda.   Alejandra  Vera

VOCAL   PRINCIPEL VOCAI.  PRINCIPAL
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